

# 一线职工、大会代表热议中国工会十七大(二)

金秋十月,中国工会第十七次全国代表大会在北京隆重开幕。这是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次重要会议,是中国工会和亿万职工群众政治生活中的一件大事。来自全省各行各业的47名代表,带着全省750万名工会会员的重托,走进人民大会堂,传递基层职工群众的企盼和呼声,为新时代工运事业发展和中国工会未来发展积极建言献策。今天,让我们听听一线代表和职工群众的心声——



**李玲**  
宝鸡分公司收费员  
陕西省高速公路建设集团

我是交通一线的高速收费员,从一名大学毕业生成长为“中国好人”“最美中国路姐”。我所取得的成绩都离不开祖国的繁荣强盛、交通事业的快速发展,我为自己是交通人由衷地感到高兴。作为大会代表,我深感责任重大。我一定要向同事们宣传我在大会上的所见所闻,向他们分享我的心得体会。同时当好主人翁、建功新时代,谱写新时代劳动者之歌!



**朱艳**  
及大客户室高级工  
国网西安供电公司市场部

中国工会第十六次全国代表大会以来,广大职工群众积极响应总号召,立足岗位,恪尽职守,在各行各业和各个领域取得了全方位、深层次、开创性的伟大成就,在实现中华民族伟大复兴的征途中作出了不可磨灭的伟大贡献。

新时代赋予工人阶级新的光荣而艰巨的历史使命,工会组织承载着广大职工群众的殷切期待。我坚信,中国工会十七大必将激发广大职工群众担当主力军、共圆中国梦的报国热情,促使他们为新时代中国特色社会主义伟大事业作出更大贡献!



**法晓芳**

西安市公交三公司三车队驾驶员

中国工会十七大的召开是我国广大职工生活中的一件大事,也是全国工会系统在新时代、新环境、新形势下召开的一次团结奋进的盛会。

劳动最光荣,劳动最崇高,劳动最伟大,劳动最美丽。“社会主义是干出来的,新时代更是拼出来的”,作为一名公交车驾驶员,每天都在重复着相同的工作,我会用移动的公交车厢,营造家的氛围,传递爱的感受。我将坚持爱岗敬业,以“工匠精神”服务好每一位乘客。

“劳动书写新时代,伟力铸就中国梦”。伟大的事业召唤我们去奋斗,梦想的力量激励我们去创造,让我们以辛勤劳动和不懈奋斗,努力谱写新时代工人阶级的壮丽华章。



**权月侠**  
炮里供电所所长  
国网西安市长安区供电公司

作为一名工会会员、国网基层供电所所长,中国工会十七大的胜利召开,让我更加明确了工会的职能、目标。

在下一步工作中,我准备做到:一要确保安全,重视安全生产、供电服务和作风形象。二要加强规范,加强标准制度的刚性管理,加强各班组长的学习和提升。继续立足本职、扎根基层、履职尽责,不忘初心,当好人民“电保姆”,为国网企业发展作出新的更大贡献。



**张佳杰**  
有限责任公司工人  
陕西法士特汽车传动集团

中国工会十七大是中国工人阶级的一次盛会。作为一名工人代表,能亲眼见证这次团结、奋进、创新的大会,对我无疑是一次极大的鞭策。我将以大会精神为指引,认真学习习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。在自己平凡的岗位上继续精益求精,干出不平凡的成绩!



**王建乾**  
司党委副书记、工会主席  
陕西鼓风机(集团)有限公司

我在企业工会主席岗位上已有十年,深切地体会到工会组织对企业发展 and 员工成长的重要作用。本次当选中国工会十七大代表,在大会上感受了隆重热烈的氛围,我将原原本本地带回大会精神,领会贯通,推动基层工会工作创新提升。我比较关心产业工人成长发展,以及基层工会组织和队伍建设的话题,也与更多的代表进行了交流探讨,收获满满。



**寇觉中**  
大健康心理教育集团董事长

中国工会十七大报告中提到要深入开展维权服务工作,让职工群众的获得感、幸福感、安全感明显提升。面对新时代党对社会心理工作的新要求,工会组织应该与时俱进,主动作为。坚持以人为本,努力构建和谐企业,实现职工与企业共同发展。建议各级工会组织从关心职工、关爱职工、服务职工的角度出发,顺应新时代职工的新需求,为员工开通压力释放和心理健康服务,帮助职工缓解压力、维护职工心理健康。



**余伟安**  
陕西省总工会特邀律师

随着我国经济体制改革的深入,劳动关系矛盾日趋复杂,新形势下工会维权面临新挑战。中国工会十七大报告中指出“要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神……”无疑给公益律师注入了一针强心剂。作为陕西省总工会职工法律服务中心的特邀律师,我经常接触到需要维权的职工,所以有义务有责任践行“劳模精神、劳动精神、工匠精神”,以维护职工最大权益为工作目标,用好法律手段,与时俱进,不断创新,切实做好维权服务工作,以顺应职工群众对美好生活的向往,推动构建和谐劳动关系。



**白泽生**  
延安大学工会主席

中国工会第十七次全国代表大会是我国广大职工和工会干部政治生活中的一件大事,作为一名高校工会干部,我将不忘初心、牢记使命,坚持以高度的政治责任感和历史使命感,扎根基层、立足岗位,倾听广大职工的心声,为他们办实事、解难事,当好职工群众的“娘家人”,为工运事业作出应有的贡献。



**刘晶**  
副主席、工会办公室主任  
中核核工业集团公司工会

金秋十月,收获的季节。在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、进入全面建成小康社会决胜阶段,中国工会十七大召开了,作为一名基层工会工作者和大会代表,我感到无上光荣也深感责任重大。我会借大会传递更多本系统一线工人的心声,同时要认真学习领会大会精神,积极参与讨论建言,发挥代表职能。回来后广泛宣传,扎实抓好落实。我衷心祝愿大会圆满成功,结出硕果!



**何菲**

咸阳纺织集团一分厂赵梦桃小组组长

身为纺织行业的一名普通工人,我有幸成为全国先进班组赵梦桃小组的组长,并当选为十三届全国人大代表,这让我深感责任重大,我将以中国工会十七大精神为引领,带领小组成员自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,发扬“劳模精神、劳动精神、工匠精神”,对标先进、勤勉工作,让梦桃精神代代相传,为企业发展再立新功!



**雷莎红**  
有限公司职工  
陕西华山旅游集团

努力赢得尊严,奋斗成就幸福。作为华山景区酒店的一名员工,我将以中国工会十七大为契机,继续崇尚劳动、不懈奋斗,在自己的岗位上脚踏实地、开拓创新、精益求精,用平凡的力量开拓不平凡的天地,用劳动成果展现自我价值,用踏实行动助力华山景区更加美好的明天!